
Kedves Betegeink! 
 
Tájékoztatom Önöket, hogy elindult az internetes időpont foglalás az Ercsi 
Szakrendelőben, tehát egy alkalmazás letöltésével internetes felületen is 
időpontot tudnak foglalni a legtöbb szakrendelésünkre. Az UNIVERZO nevű 
alkalmazást kell letölteni okostelefonra, az IPhone-okra az Apple Store-ból, 
androidos készülékekre a Play áruházból. Ha nem találják, a google keresőbe ezt 
írják be: UNIVERZO Főnix  
A telepítés menete: 
A letölthető alkalmazás neve : UNIVERZO (mellékelem az alkalmazás képeit.) 
Először regisztrálni kell. (Figyeljenek rá, hogy az anyja vezetéknevénél tényleg 
csak a vezetéknevet írják, különben nem tudnak regisztrálni. Ha mindent jól írtak 
be, és nem enged tovább lépni, akkor nézzék meg egy régebbi, szakrendelőnkben 
készült ambuláns lapon, hogy jól szerepel-e az anya vezetékneve, és ugyanúgy 
írják be. Kisebb telefonon gond lehet a születési idő kiválasztása, de nyugodtan 
beírhatják így: 1990.01.01. ) A regisztrációról emailt kapnak, amit meg kell 
erősíteni. Ha ez megtörtént, az intézmények közül ki kell választani az Ercsi 
Egészségügyi Központ Nonprofit Kft-t.  
Kiválasztják az Online időpontfoglalást. Bejelentkezés után a jobb felső sarokban, 
a kilépés ikontól balra levő ikonra kell rányomni, és az aktív foglalásokra 
kattintani. 
Ki tudják választani a szakrendelést, az orvost, az előjegyzés okát, látják, ha 
beutaló szükséges a megjelenéshez.  
A végén a Foglalás gombra kattintson. A rendszer e-mailt küld a foglalásról, és a 
telefon naptárjába is beteszi az időpontot, ha kérik. A kardiológiát, az ultrahangot 
és egyes tüdőgyógyászati és belgyógyászati szakrendelést továbbra is csak 
telefonos előjegyzéssel tudják elérni, mert feltétlenül ki kell kérdeznünk a 
betegeket, vagy túl hosszú a várakozási idő. Ha tehát nem találják a szakrendelést 
vagy az orvost, kérem, hívják a 0625520773, 0625520776, vagy a 0625520770 
számot. 
Használják bátran az UNIVERZO alkalmazást!  
Kérem Önöket, ha mégsem tudnak eljönni az időpontra, ne felejtsék azt törölni, 
amit az alkalmazásba belépve rögtön látnak, és csak a Kuka ikonra kell kattintani. 
Kérek mindenkit, hogy felelősen foglaljanak időpontot, mert ha nem jönnek el, és 
nem is törlik, embertársaiktól veszik el a lehetőséget, hogy szakorvoshoz 
jöhessenek.  
A fiatalabbaktól és a sistergő kezűektől elnézést kérek, ha úgy érzik, túl 
részletesre sikerült a leírás. Az idősebbeket pedig arra ösztönzöm, próbálják ki és 
használják ki Önök is okostelefonjukat, de emellett természetesen megmarad a 
telefonos és személyes időpont kérés lehetősége is!  
 
Bukovi Mária 
Intézményvezető 



















 


